

Egyesületi életünk a karantén alatt és után

A Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület tagjait is érzékenyen érintették a Covid19 járvány miatt március közepén egyik pillanatról a másikra bevezetett szigorú korlátozások.

Bár nem teljesen váratlanul, de mégis szó szerint hirtelen érték el minket a rendezvények megtartását betiltó szigorú szabályozások.

Egyesületi tagunk, Bencsik Márta szalmafonó népművész régen tervezett és március 13-ra komplett összeállított kiállítása azóta is zárt ajtók mögött vár az elhalasztott bemutatóra.

Ugyancsak azonnali lemondás érte a Kézimunka Szakkör ugyanarra a márciusi hétvégére tervezett kiállítását és teadélutánját.

Hagyományőrző Népdalkörünk sem tudta hónapokig megtartani heti próbáit és tervezett fellépéseit.

Természetesen a karantén ideje alatt sem tétlenkedtünk.

Részt vettünk a tavaszi virágültetéseken, a Civil Park szépítésén, részben virág-adományokkal, részben aktív munkával.

Egyesületünk több tagja önkénteskedett maszkok varrásával a falu közössége részére.

Különösen sokat dolgoztunk pályázati ügyeken az elmúlt hónapokban is. Jelenleg három téma van folyamatban, illetve egyet (Népdalkör) épp ezekben a napokban már sikeres szerződéskötéssel intézünk.

Lassan újraéled a közösségi munka.

Egyesületünk vezetősége már megtartotta a karantén utáni első megbeszélését, s megkezdődött az újratervezés.

Bencsik Márta kiállítását július 24-25-re tervezzük, 24-én pénteken megnyitóval és filmvetítéssel.

A Kézimunka Szakkör ősze halasztotta évi szokásos kiállítását és teadélutánját. De már ők is ismét rendszeresen találkoznak és kézimunkáznak heti szakköri foglalkozásaikon.

Az augusztus 20-i Önkormányzati Falu-napi rendezvényre Egyesületünk több programmal készül. Szeretnénk megismételni a Körös-menti Kerékpáros Emléktúrát, idén Kasuba György Emléktúráként, egy EMMI pályázat pénzügyi támogatásával.

A Hagyományőrző Népdalkör második hete megkezdte a próbákat.

Annál is inkább szorgalmasan próbálniuk kell, mert a Hagyományok Háza által kiírt, sikeres pályázat alapján 3 komoly fellépés vár rájuk a második félévben.

/A pályázatról Bata Gáborné számol be/

Jelenleg igen intenzíven dolgozunk a Falusi Civil Alap által kiírt pályázaton.

Egyesületünk az Önkormányzattal közösen megálmodott Civil Közösségi Ház megvalósítása érdekében pályázik részben ingatlanszerzés, részben beruházás kategóriában.

Pasztelyákné Izbéki Róza